

Борьба на руках

В целях реализации пяти важных инициатив Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева, широкой пропаганды среди студенческой молодежи занятий спортом, повышения интереса к музыке, театру, чтению, развития навыков владения компьютерными технологиями молодежным лидером факультета гидромелиорации 6.02.2020 года были организованы спортивные соревнования по «Армрестлингу». Соревнования прошли в студенческом общежитии № 4. В нем приняли участие студенты факультета гидромелиорации. Победителям были вручены дипломы и памятные подарки.



Информация молодежного лидера факультета гидромелиорации Н. Олимжонова.

Пресс-служба института Р. Джуманиязов.